
 

________________ CIRCOSCRIZIONE N. 9 - VILLAZZANO ________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 7

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: INTERROGAZIONE  AI  SENSI  DELL'ARTICOLO  27  COMMA 2  LETTERA E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  VOLTA  A  CHIEDERE  ALLA  GIUNTA 
COMUNALE LO STATO DI ATTUAZIONE DELL'ISTRUTTORIA DEL PROVVEDIMENTO 
DIRIGENZIALE  DI  DEMOLIZIONE  E  RIMESSA IN  PRISTINO  DEI  LUOGHI  ALLO 
STATO  PREESISTENE  DEI  MANUFATTI  ABUSIVI  REALIZZATI  IN  P.F.  39/1  C.C. 
VILLAZZANO.

Il giorno  25.01.2024 ad ore 18.00 nella sala delle adunanze in seguito a convocazione disposta 
con regolari  avvisi  recapitati  a termini  di  legge alle Consigliere e ai  Consiglieri,  si  è riunito, in 
seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto  la  presidenza della  signora  Tarter  Alessia 
presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Tarter Alessia
consigliereAnselmi Michele

e consiglieriBertoldi Sara
Ranzi Matteo
Valer Franco
Zanetti Rita
Zeni Annarosa

Assenti: consigliereBon Mario
e consiglieriCattoni Laura

Silvi Patrizia
Zambanini Rita

e pertanto complessivamente presenti n. 7, assenti n. 4, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza la signora Tarter Alessia.
Partecipa la Segretaria circoscrizionale Moser Anna.

Accertata la presenza del numero legale, la Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso che con ordinanza n. 48/2022/55 il Servizio edilizia privata e Suap adottava un 
provvedimento dirigenziale di demolizione e rimessa in pristino dei luoghi alla stato preesistente 
dei manufatti abusivi realizzati in p.f. 39/1 C.C. Villazzano;

sentita  l’illustrazione dell’ordinanza sopracitata  da parte della  Presidente  evidenziando 
che  a  tutt’oggi  il  soggetto  destinatario  del  provvedimento  non  ha  ottemperato  all’ordine  di 
demolizione delle opera abusive ed alla rimessa in pristino dello stato dei luoghi antecedente alla 
costruzione delle stesse;

sentiti gli interventi dei Consiglieri e delle Consigliere; 

sentito  infine  l’intervento  della  Presidente  che,  propone  di  interrogare  il  Sindaco  e  la 
Giunta Comunale per sapere lo stato di di attuazione dell’istruttoria del provvedimento sopracitato;

ritenuto di porre in votazione la sopra specificata  interrogazione ai sensi dell'articolo 27, 

comma 2, lettera e) del Regolamento del decentramento; 

rilevato  che,  ai  sensi  dell’articolo  53,  comma  1,  lettera  c)  del  Regolamento  del 
Decentramento,  sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  di  Circoscrizione  ha 
espresso il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente 
deliberazione;

visti:

- il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge 
regionale 3 maggio 2018 n. 2, e successive modifiche;

- lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni consiliari 
09.03.1994 n. 25 e 26.09.2023 n. 91

- il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136; 

-la deliberazione del Consiglio comunale 19.12.2023 n. 112, immediatamente eseguibile, con la quale è 
stato approvato il Documento Unico di Programmazione 2024-2026;

-  il  Regolamento  del  decentramento  approvato   e  da  ultimo  modificato  rispettivamente  con 
deliberazioni consiliari 11.03.2015 n. 41 e 31.01.2023 n. 14;

           constatato e proclamato da parte del Presidente, con l’assistenza degli scrutatori, l’esito 
della votazione, allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale

                                                             d e l i b e r a                         

1. di  interrogare,  ai  sensi  dell’articolo  27,  comma  2,  lettera  e)  del  Regolamento  del 
Decentramento, il  Sindaco e la Giunta Comunale ai fini di conoscere lo stato di attuazione 
dell’ordinanza  citata  in  premessa,  e  l’eventuale  adozione  di  ulteriori  procedimenti 
amministrativi  adottati  dai  Servizi  competenti,  considerato  che  a  tutt’oggi  i  destinatari 
dell’ordinanza non hanno ottemperato alla demolizione delle opere abusive ed alla rimessa in 
pristino dello stato dei luoghi antecedente alla costruzione delle stesse.

Con richiesta di formale risposta scritta nei tempi regolamentari. 

Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto.
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LA SEGRETARIA CIRCOSCRIZIONALE LA PRESIDENTE
f.to Moser f.to Tarter

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: INTERROGAZIONE AI  SENSI  DELL'ARTICOLO 27  COMMA 2  LETTERA E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  VOLTA  A  CHIEDERE  ALLA  GIUNTA 
COMUNALE  LO  STATO  DI  ATTUAZIONE  DELL'ISTRUTTORIA  DEL 
PROVVEDIMENTO DIRIGENZIALE DI DEMOLIZIONE E RIMESSA IN PRISTINO DEI 
LUOGHI ALLO STATO PREESISTENE DEI MANUFATTI ABUSIVI REALIZZATI IN P.F. 
39/1 C.C. VILLAZZANO.

Votazione palese resa per alzata di mano

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 7
Favorevoli: n. 7 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 25.01.2024 la Segretaria circoscrizionale
Anna Moser

(firmato elettronicamente)
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: INTERROGAZIONE AI  SENSI  DELL'ARTICOLO 27  COMMA 2  LETTERA E)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  DECENTRAMENTO  VOLTA  A  CHIEDERE  ALLA  GIUNTA 
COMUNALE  LO  STATO  DI  ATTUAZIONE  DELL'ISTRUTTORIA  DEL 
PROVVEDIMENTO DIRIGENZIALE DI DEMOLIZIONE E RIMESSA IN PRISTINO DEI 
LUOGHI ALLO STATO PREESISTENE DEI MANUFATTI ABUSIVI REALIZZATI IN P.F. 
39/1 C.C. VILLAZZANO.

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 25.01.2024 la Segretaria circoscrizionale
Anna Moser

(firmato elettronicamente)
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